



За оскорбление представителя власти житель Узловского района предстанет перед судом

Следственным отделом по г.Узловая СУ СК России по Тульской области завершено расследованием уголовное дело в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием установлено, что в вечернее время 20 июля 2014 года сотрудниками ОВО по Узловскому району во время патрулирования улиц г.Узловая был установлен нигде не работающий местный житель, который управляя автомашиной ВАЗ 21063 в состоянии алкогольного опьянения совершил столкновение с столбом линии электропередачи, что является нарушением ч.1 ст.12.8 КоАП РФ. При пресечении сотрудниками полиции данного правонарушения, обвиняемым было высказано в адрес представителей власти при исполнении ими должностных обязанностей публичное оскорбление.

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/820658>